

秀山丽水 轮炫瓯江

2019 全国轮滑锦标赛昨晚开幕

阅读提示

速度轮滑、自由式轮滑、花样轮滑、轮滑阻拦、高山速降、轮滑回转、极限轮滑、滑板……3000 余名追风少年将在秀山丽水展示轮滑精湛技艺,感兴趣的市民快去观赛吧!



记者 兰雷伟 摄

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 昨晚7时30分,2019 全国轮滑锦标赛开幕式在丽水市体育中心体育馆举行。

本次大赛开幕式由开幕式仪式和文艺表演两大部分组成,其中文艺展演部分由秀山丽水·轮炫

瓯江、轮冰融合·圆梦奥运、丽水之赞·致敬建国 70 周年三个篇章构成,通过三大篇章,来呈现丽水秀美山水和快乐轮滑、全民健身的理念。

从7月26日开始,本次锦标赛共 11 个项目的比拼将拉开大幕。感兴趣的市民朋友,届时可以到相关场地进行观赛。

项目

时间

地点

速度轮滑(场地/公路)	7月26日至30日	丽水速滑场
速度轮滑(马拉松)	7月31日	丽水指定公路
花样轮滑	7月26日至27日	丽水体育馆主馆
自由式轮滑	7月26日至29日	丽水市纳爱斯健身广场和市青少年宫
单排轮滑球(少年)	7月26日至30日	丽水市职业高级中学
单排轮滑球(青年、成年)	7月28日至31日	丽水体育馆主馆
双排轮滑球	7月28日至31日	丽水体育馆副馆
轮滑阻拦	7月28日至31日	丽水体育馆副馆
极限轮滑	7月26日	丽水速滑场极限场地
高山速降	7月30日	白云国家森林公园
轮滑回转	7月29日	白云国家森林公园
滑板(街市、碗池)	7月28日至29日	丽水速滑场极限场地以及体育馆2楼
滑板(长板速降)	7月30日	白云国家森林公园
滑板(迷你马拉松)	7月31日	丽水指定公路
滑板车	7月27日	丽水速滑场极限场地

■ 最多跑一次 群众好办事

丽水经济技术开发区政务大厅开设公积金窗口 办理住房公积金业务不用再跑市区了

□ 记者 陈春 通讯员 周萍

本报讯 “家门口就能办理公积金贷款,真方便!”日前,丽水经济技术开发区政务大厅正式开设了公积金窗口,当地居民金女士在这里成功办理了住房公积金贷款。

金女士和老公都是外地人,2010年来到丽水,均在开发区的一家企业里工作。夫妻俩经过这些年的打拼,前不久刚刚在南城买了房子。昨日上午,金女士来到开发区政务大厅的公积金窗口,提出申请、提交相关资料,不到一个小时就办完了包

括公积金贷款、商业贷款在内的住房按揭贷款的全部手续。“不用专门去市区,一个窗口就能走完全部流程!”金女士感慨地说,没想到会这么简单、方便,她原以为要跑很多地方,花不少时间!

随着“最多跑一次”改革不断深入推进,此次在丽水经济技术开发区政务大厅开设公积金窗口,可为开发区居民和单位法人提供住房公积金提取、贷款、缴存及年度验审等 29 个事项的服务,真正解决当地居民办理公积金业务“最后一公里”问题。

浙西南研学研究中心揭牌成立

□ 记者 蓝惊 通讯员 倪慧丽

本报讯 7月24日,浙西南研学研究中心在丽水职业技术学院揭牌成立。该中心由丽水职业技术学院和浙江深海文旅有限公司共同运作。

浙西南研学研究中心将聚焦研学旅行学术性问题、实务性问题开展研究,为浙西南研学旅行提供更高质量的智力支持和技术保障,推动我市九县(市、区)研学理论创新与实践探索,助力浙西南研学旅游产业的健康发展。

据了解,浙西南研学研究中心由政府、学院、

企业共建,共同推动地方研学产业发展,立足本市,面向浙西南区域,从研学人才培养、课程开发、基地营地建设、课题研究等方面来推动研学产业发展。中心将围绕重点项目、重点课题开展,按计划有序推进,找准着力点,加强研学理论实践一体化研究,力求多出契合丽水本土实际的研学研究成果,培育更多的专业人才助推浙西南研学旅游产业又好又快发展。



8月1日起 我市将启动征兵体检工作

今年我市计划征兵 800 余人,大学生比例 76%

□ 记者 廖王晶 通讯员 李祥

本报讯 日前,全市征兵工作电视电话会议召开,部署我市年度征兵目标任务。今年,我市计划征兵 800 余人,大学生比例 76%,大学毕业生比例 14%。8月1日起,我市将启动征兵体检、政治考核等工作,9月10日起运新兵,9月30日征兵结束。

今年征兵对象将以高中毕业以上文化程度青年为主,提高大学毕业生征集比例,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。今年年满 18 至 22 周岁的男青年可应征报名,普通高等学校毕业生可以放宽至 24 周岁,初中文化程度男青年不超过 20 周岁。女青年今年年满 18 至 22 周岁,根据个人自愿,也可征集年满 17 周岁的高中毕业生入伍。

此外,符合以下条件的,可以优先应征:在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的优秀青年并符合条件的;烈士、因公牺牲军人、病故军人的子女和兄弟姐妹、现役军人子女并符合条件的;少数民族居住集中地区懂双语言、文化程度较高、综合素质好的少数民族青年并符合条件的;革命老区老红军、老复员军人后代并符合条件的。

今年,我市持续加大相关政策优惠。除享受“优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先分配去向”四个优先外,还将享有学籍保留、学费补偿代偿等多项优待政策。退役后完成本科学业后 3 年内考研,初试总分加 10 分,同等条件下优先录取。在部队荣立二等功及以上的退役大学生,可免试(初试)攻读硕士研究生。

“文化江南”油画作品展开幕

□ 记者 刘焯恒 通讯员 蓝巍

本报讯 7月23日下午,文化江南·浙江当代油画院作品展在丽水市美术馆开幕。

本次作品展由浙江当代油画院、市文广旅体局主办,市美术馆、市美术家协会承办。展览展出了当代油画院画家周瑞文、周绍斌、杨参军等 10 人 70 余件作品。

据介绍,此次参展的十位画家中,既有年逾古稀功力深厚的老年画家,也有年富力创作旺盛的中年画家,还有充满朝气蓬勃向上的青年画家。

我市有着浓厚的油画艺术氛围,丽水巴比松油画在省内外都享有知名度,近些年来代表了丽水独特文化赴法国巴比松市交流,赴台湾参加浙江文化周交流,是丽水市文化艺术的重要品牌。

据本次作品展主办方介绍,此次在我市举办浙江当代油画院作品展,旨在学习和交流,展现我省高水平油画,让市民群众对油画艺术有深入的了解,丰富文化生活,提高艺术修养。并希望通过展览的平台,让丽水市油画家和当代油画院的专家们深入交流,提高业务水平,让丽水画家也能通过当代油画院的平台走出去。

本次作品展将在市美术馆 3 号展厅展出,展出时间为 7 月 23 日到 8 月 20 日每天上午 9 时至晚上 9 时,感兴趣的市民朋友可前往市美术馆观展。